
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

ЛИСТ 
від 18.06.2012 р. N 1/9-456 

Ректорам вищих навчальних закладів III - IV рівнів акредитації, які здійснюють підготовку 
педагогічних працівників, директорам інститутів післядипломної педагогічної освіти 

 

 
Про запровадження навчальної дисципліни "Основи інклюзивної освіти" 

 
Відповідно до Закону України "Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої 
та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу" з 2010 року у загальноосвітніх 
навчальних закладах запроваджується інклюзивне навчання. 
На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 р. N 1482 "Про 

затвердження плану заходів щодо запровадження інклюзивного та інтегрованого навчання у 
загальноосвітніх навчальних закладах на період до 2012 року", постанови Кабінету Міністрів України 
від 15 серпня 2011 р. N 872 "Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у 

загальноосвітніх навчальних закладах" (Постанова N 872), з метою удосконалення системи 
підготовки педагогічних кадрів та забезпечення якісного навчання дітей з особливими освітніми 
потребами в умовах загальноосвітніх навчальних закладів, Міністерство освіти і науки, молоді та 
спорту України рекомендує з 2012/2013 навчального року запровадити у навчальному процесі 

вищих навчальних закладів, які здійснюють підготовку педагогічних працівників за напрямами 
(спеціальностями) "Дошкільна освіта", "Початкова освіта", "Соціальна педагогіка" навчальну 
дисципліну "Основи інклюзивної освіти" відповідно до програми "Основи інклюзивної освіти", 
розробленої Інститутом спеціальної педагогіки Національної академії педагогічних наук України. 
Інститутам післядипломної педагогічної освіти рекомендуємо включити навчальний курс "Основи 
інклюзивної освіти" у навчальні програми для слухачів курсів підвищення кваліфікації. 
З питань науково-методичної підтримки курсу та забезпечення навчально-методичною літературою 

звертатися до Інституту спеціальної педагогіки Національної академії педагогічних наук України 
(тел.: 440-42-92, 467-22-62). 
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